



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS
EDITAL 006/2018

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O SEGUNDO SEMESTRE LETIVO DE 2018.

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do **Edital nº 004/2018**, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

3.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos aos cursos de Doutorado e Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas, para o **Segundo Período Letivo de 2018**, deverão ser efetuadas pessoalmente pelo interessado, ou por procurador devidamente constituído, no período de **02/07/2018 a 06/07/2018**, no horário de **9h às 11h30 e 13h às 16h** no seguinte endereço: Secretaria de Pós-Graduação da Faculdade de Ciências da Saúde, Campus Universitário Darcy Ribeiro, Universidade de Brasília, Asa Norte, Brasília-DF, CEP 70910-900.

Leia-se:

3.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos aos cursos de Doutorado e Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas, para o **Segundo Período Letivo de 2018**, deverão ser efetuadas pessoalmente pelo interessado, ou por procurador devidamente constituído, no período de **16/07/2018 a 20/07/2018**, no horário de **9h às 11h30 e 13h às 16h** no seguinte endereço: Secretaria de Pós-Graduação da Faculdade de Ciências da Saúde, Campus Universitário Darcy Ribeiro, Universidade de Brasília, Asa Norte, Brasília-DF, CEP 70910-900.



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS
EDITAL 006/2018

Onde se lê:

| DATA | HORÁRIO | ETAPA |
|--------------------------------------|---------------------------------|---|
| 09/07/2018 a 13/07/2018 | 9h às 11h30 e das 13h às 16h | Período de inscrições. |
| 16/07/2018 (Data Provável) | A partir das 17h | Homologação das inscrições |
| 23/07/2018 (Data Provável) | A partir das 17h | Divulgação do resultado da Avaliação do Pré-projeto. |
| 23/07/2018 (Data Provável) | A partir das 17h | Divulgação do resultado da Avaliação de Currículo |
| 26/07/2018 e 27/07/2018 | A partir das 8h | Realização da Prova Oral |
| 30/07/2018 (Data Provável) | A partir das 17h | Divulgação do resultado da Prova Oral |
| 02/08/2018 (Data provável) | A partir das 17h | Divulgação do resultado final |
| 06/08/2018 (Data provável) | 9h às 11h30 e das 13h às 16h | Confirmação de ingresso no curso por parte do candidato aprovado |



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS
EDITAL 006/2018

Leia-se:

| DATA | HORÁRIO | ETAPA |
|--------------------------------------|---------------------------------|--|
| 16/07/2018 a 20/07/2018 | 9h às 11h30 e das 13h às 16h | Período de inscrições. |
| 23/07/2018 (Data Provável) | A partir das 17h | Homologação das inscrições |
| 26/07/2018 (Data Provável) | A partir das 17h | Divulgação do resultado da Avaliação do Pré-projeto. |
| 26/07/2018 (Data Provável) | A partir das 17h | Divulgação do resultado da Avaliação de Currículo |
| 27/07/2018 | A partir das 8h | Realização da Prova Oral |
| 30/07/2018 (Data Provável) | A partir das 17h | Divulgação do resultado da Prova Oral |
| 02/08/2018 (Data provável) | A partir das 17h | Divulgação do resultado final |
| 17/08/2018 (Data provável) | 9h às 11h30 e das 13h às 16h | Confirmação de ingresso no curso por parte do candidato aprovado |

Brasília, DF, 10 de julho de 2018.

Dâmaris Silveira
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas
Faculdade de Ciências da Saúde
Universidade de Brasília